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  1	PANNELLO COMANDI 

1.1	 HOME
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Legenda (Fig. 1):
1	 -	 Display.
2	 -	 Visualizzazione temperatura esterna.
3	 -	 Temperatura ambiente della zona visualizzata.
4	 -	 Nome della zona visualizzata.
5	 -	 Visualizzazione data corrente.
6	 -	 Icona "deumidifica in corso".
7	 -	 Visualizzazione modalità operativa e data corrente.
8	 -	 Visualizzazione "modalità zona".
9	 -	 Set mandata riscaldamento della zona visualizzata.
10	 -	 Visualizzazione "stato generatore e richiesta di zona".

11	 -	 Visualizzazione valore umidità di zona.
12	 -	 Visualizzazione icone di stato macchina.
13	 -	 Visualizzazione "modalità sanitario".
14	 -	 Visualizzazione "Set sanitario".
15	 -	 Visualizzazione stato sanitario.
16	 -	 Pulsanti di scorrimento orizzontale del menù e cambio 

zona.
17	 -	 Pulsante menù (Conferma).
18	 -	 Pulsante Indietro (Annulla).
19	 -	 Pulsanti di scorrimento verticale del menù e modifica ma-

nuale temporanea (premere i pulsanti contemporaneamen-
te per bloccare/sbloccare la tastiera).
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1.1.1	 Utilizzo del Sistema
All'accensione viene visualizzata la tipologia di pannello.
Una volta alimentato, il dispositivo si porta nello stato precedente allo spegnimento.
La modalità di funzionamento in uso è indicata dalla relativa icona in alto sul display (Pos. 7, Fig. 1) ed è univoca per tutte le zone. Premen�-
do un qualsiasi pulsante, la pulsantiera si illumina per alcuni secondi; in questo modo si attiva ed è pronta per ricevere i successivi coman-
di. In base alla configurazione del sistema sulla schermata principale, vengono mostrate varie informazioni riferite al sistema stesso tra 
le quali:

Simbolo Descrizione  e funzionamento

Icona identificativa zona controllata da Controllo Remoto 
(Sonda Temperatura Umidità o Pannello Remoto).

Blocco tastiera attivo

Controllo da cloud attivo

Controllo da domotica esterna attivo

Manutenzione programmata

Connessione Wi-Fi

Valore temperatura di zona

Valore umidità di zona

Modalità zona (Off, Manuale, Programma, Manuale 
temporanea)

Modalità generatore e richiesta riscaldamento/raffresca-
mentodi zona in corso

Deumidificatore in corso

Presenza anomalia

Modalità generatore in stand-by

Acqua calda sanitaria abilitata/in corso/"Boost"

Simbolo Descrizione  e funzionamento

Programma vacanze

Funzione "away" attiva

Funzione fotovoltaico attiva

Compressore attivo

Disabilitazione Pompa di Calore

Sanitario in modalità manuale/programma/manuale 
temporaneo

Riduzione potenza pompa di calore attivo

"Silent mode" attiva

Icone di stato macchina della barra inferiore

EE0310
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1.2	 MENU' GENERALE 
Premere il pulsante  dalla schermata "Home" per accedere al "Menu' generale".Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per 
scorrere le funzioni del menù e premere il pulsante  per accedere al sottomenù selezionato.
 

Simbolo Titolo Descrizione

Modalità operative Consente di selezionare la modalità operative 
desiderata.

Impostazioni zona Consente di impostare i parametri desiderati 
per la Zona assegnata al pannello.

Altre zone Consente di impostare i parametri desiderati 
per le altre Zone.

Sanitario Contiene tutte le impostazioni per il circuito 
dell'acqua calda sanitaria.

Pannello Contiene le impostazioni del pannello.

Anomalie Consente di visualizzare le anomalie rilevate e 
lo storico.

Avanzate Consente l'accesso alle funzioni avanzate 
dell'apparecchio.

1.3	 MODALITÀ OPERATIVE
Selezionare la modalità operativa di funzionamento desiderata scorrendo al'interno del menù utilizzando i pulsanti di scorrimento 
verticale  / .Premere il pulsante  per confermare la modalità selezionata.

Modo di 
funzionamento Descrizione Sanitario Raffrescamento Riscaldamento

Funzione di 
protezione (antigelo, 

...)

Standby Disabilitato Disabilitato Disabilitato Attivato

Sanitario Abilitato Disabilitato Disabilitato Attivato

Riscaldamento Abilitato Disabilitato Abilitato Attivato

Raffrescamento Disabilitato Abilitato Disabilitato Attivato

Sanitario + Riscalda-
mento Abilitato Disabilitato Abilitato Attivato

Sanitario + Raffresca-
mento Abilitato Abilitato Disabilitato Attivato

La funzione di antilegionella NON è attiva nelle seguenti modalità: Off, Standby e modalità Vacanza attiva.
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1.4	 IMPOSTAZIONI ZONA

1.4.1	 Modo funzionamento zona
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare la modalità di funzionamento desiderata fra quelle disponibili:
•	 Auto
La temperatura ambiente viene controllata automaticamente dal sistema in funzione del valore impostato nelle fasce programmate nel 
calendario; al di fuori di queste fasce la temperatura ambiente viene controllata in funzione del valore impostato nel  Set eco riscalda�-
mento  (si veda paragrafo 1.4.4 ) o  Set eco raffrescamento  (si veda paragrafo 1.4.4 ).É comunque possibile impostare un valore diverso 
dalla programmazione attraverso "4".
•	 Man
La temperatura ambiente viene controllata dal sistema esclusivamente in funzione del valore impostato nel  Set temperat. ambiente  (si 
veda paragrafo 1.4.2 ).
•	 Off
Nessuna temperatura ambiente impostata, viene solo protetto l'ambiente dal gelo.

1.4.2	 Set temperat. ambiente
Una volta selezionato il sottomenù, cliccare il tasto  per entrare in modifica. Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per 
modificare il valore di temperatura desiderato: nel caso di modalità Auto è possibile impostare anche per quanto tempo mantenere il set 
impostato oppure se terminarlo immediatamente.. Confermare la modifica effettuata con il tasto  per confermare o annullare la mo-
difica cliccando il tasto .
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1.4.3	 Programma riscaldamento
La pagina consente di visualizzare ed impostare la programmazione settimanale e giornaliera dell'impianto.

4

5

6

2

1

3

 3

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

Legenda (Fig. 3):
1	 -	 Riquadro di selezione giorno della settimana.
2	 -	 Visualizzazione grafica della programmazione oraria.
3	 -	 Fascie orarie della programmazione.

4	 -	 Pulsante "Copia".
5	 -	 Pulsante "Conferma".
6	 -	 Pulsante "Annulla".

 

I pulsanti di scorrimento verticali  /  e orizzontali  /  consentono di navigare nella pagina.Spostare il cursore all'interno del ri-
quadro dei giorni della settimana consente di visualizzare la programmazione giornaliera per l'ultimo giorno selezionato.
Quando il cursore lascia la barra dei giorni, il giorno selezionato viene evidenziato e il passaggio non cambia i campi di partenza e arrivo 
(se da fascia oraria 5 passo a mercoledì, tornando alle fascie orarie il cursore tornerà automaticamente alla 5).
Con il cursore su una fascia oraria (Fig.4), il pulsante 

 attiva la funzione di "modifica fascia", consenten-
do di modificare la programmazione giornaliera uti-
lizzando i pulsanti di scorrimento verticali  /  
per selezionare l'orario di accensione e spegnimento 
e la temperatura richiesta.

 4

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

 

Con il cursore su un giorno, il pulsante  seleziona il 
giorno desiderato e sposta il cursore sul "copia" (Fig. 
5).
Con il cursore su "copia", il pulsante  attiva la mo-
dalità "copia programmazione" (il tasto viene evi-
denziato e il cursore passa sul giorno corrente, consi-
derato come sorgente di copia).

 5

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

 

Premere il pulsante  con il cursore su "Conferma" (Rif.5 Fig. 3) per confermare le eventuali modifiche impostate e riportare il cursore 
sull'ultimo giorno selezionato.Premere il pulsante  con il cursore su "annulla" (Rif.6 Fig. 3) per cancellare le eventuali modifiche impo�-
state e riportare il cursore sull'ultimo giorno selezionato.
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•	 Modifica Fascia
In modalità "Modifica Fascia", i pulsanti di scorrimento orizzontali  /  consentono di selezionare orario di start, orario di stop e 
valore di temperatura (Fig. 6).

Con i pulsanti di scorrimento verticali  /  è pos-
sibile modificare i valori all'interno del campo sele-
zionato; la visualizzazione grafica della programma-
zione (Rif.2 Fig. 3) si aggiornerà di conseguenza.
Con il pulsante   si esce dalla modalità "Modifica 
Fascia" e il cursore torna sulla fascia di provenienza 
senza confermare l'eventuale modifica.Mantenendo 
un tocco prolungato sul tasto il pannello ritornerà 
alla schermata "Home"(Fig. 1).

 6

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

N.B.: non è possibile spostare il cursore al di fuori della fascia oraria durante la modifica.
N.B.: il valore in fascia è presente solo se la richiesta da sonda temperatura ambiente o la regolazione ambientale sono abilitati.
 
•	 Copia Programma
Con la modalità "copia programma" attiva, utilizza-
re i pulsanti di scorrimento orizzontali  /  per 
selezionare i giorni target su cui copiare il program-
ma sorgente (copiato dall'ultimo giorno della setti-
mana selezionato prima di cliccare sul comando "co-
pia") (Fig. 7).

 7

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

Una volta selezionati i giorni target, portare il cursore 
su "Conferma" (Rif.5 Fig. 3) e cliccare il pulsante  
per confermare le modifiche impostate e uscire dalla 
modalità "Copia Programma" (Fig. 8).

 8

Programma riscaldamento

Lun Mar Mer Gio Ven Sab Dom

Copia

Conferma

Annulla

Cliccare il pulsante  con il cursore su "Copia" o "Annulla" (Rif.4/6 Fig. 3) termina la modalità "Copia Programma" annullando le even-
tuali modifiche effettuate alla programmazione.
Con il pulsante  si esce dalla modalità "Copia Programma" con il cursore posizionato sul comando "Copia" (Rif.4 Fig. 3) senza confer�-
mare l'eventuale modifica.Mantenendo un tocco prolungato sul tasto il pannello ritornerà alla schermata "Home" (Fig. 1).
N.B.: spostare il cursore all'interno delle fascie orarie di programmazione terminerà la modalità "Copia Programma senza confermare 
le eventuali modifiche impostate.



10           Pannello di controllo NEXIS      ST.009384/000

1.4.4	 Set eco riscaldamento
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare la temperatura desiderata per la funzione riscaldamento quando la 
zona non è in fascia attiva.Confermare il valore desiderato cliccando sul tasto  per confermare.

1.4.5	 Set eco raffrescamento
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare la temperatura desiderata per la funzione raffrescamento quando la 
zona non è in fascia attiva.Confermare il valore desiderato cliccando sul tasto  per confermare.

1.4.6	 Programma raffrescamento
Per impostare il Programma raffrescamento eseguire analogamente quanto descritto nel paragrafo 1.4.3 "Programma riscaldamen�-
to(Programma riscaldamento)".

1.4.7	 Set umidità ambiente in raffr.
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare il valore di umidità desiderato per la funzione deumidifica. · Confer-
mare il valore desiderato cliccando sul tasto  per confermare.

1.4.8	 Impostazioni avanzate di zona
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per spostare il cursore sull'impostazione avanzata da modificare e premere il pul-
sante  per modificarla.
•	 Termoregolazione ambiente(On/Off)
•	 Termoregolaz. climatica(On/Off)
•	 Set acqua riscaldamento(°C)
•	 Correzione acqua riscaldamento(°C)
•	 Set acqua raffrescamento(°C)
•	 Correzione acqua raffrescamento(°C)
•	 Disabilitazione deumidificatore(On/Off)
•	 Inizio disabilitaz. deumidificatore(hh:mm)
•	 Fine disabilitaz. deumidificatore(hh:mm)
•	 Nome zona climatica(Zona X, Cucina, Camera da letto, Soggiorno, ecc..)

Non abilitando Termoregolazione Ambiente e Termoregolaz. climatica, la temperatura di set impianto può essere impostata in modo 
fisso con il parametro Set acqua riscaldamento (e Set acqua raffrescamento).
Abilitando Termoregolazione Ambiente, la temperatura di set impianto viene calcolata automaticamente dalla scheda di gestione.Il 
calcolo prevede riduzione del set impianto all'aumentare della temperatura ambiente.

Nota: per l'attivazione di questa funzione è necessario avere un dispositivo remoto per la lettura della temperatura ambiente.

Abilitando Termoregolaz. climatica, la temperatura di set impianto viene calcolata automaticamente dalla scheda di gestione in funzio-
ne della temperatura esterna misurata.Il calcolo deriva dalla curva impostata tramite i parametri R130- R131 (Zona 1), R230-R231 (Zona 
2) e R330-R331 (Zona 3).
Una volta impostata la curva, sarà possibile modificare il set impianto tramite i parametri Correzione acqua riscaldamento (o Correzio-
ne acqua raffrescamento ).
Il sistema e predisposto, di serie, per l’utilizzo della sonda esterna della pompa di calore oppure di una sonda esterna optional.E' possibile 
abilitare la termoregolazione per ogni singola zona.
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1.5	 ALTRE ZONE
Selezionare la Zona desiderata scorrendo al'interno del menù utilizzando i pulsanti di scorrimento verticale  / .Premere il pulsante 

 per aprire le impostazioni della Zona desiderata (Si veda paragrafo 1.4 "Impostazioni zona").

1.6	 SANITARIO

1.6.1	 Modo funzionamento sanitario
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare la modalità di funzionamento desiderata fra quelle disponibili:
•	 Auto(Automatica)
La temperatura desiderata dell'acqua calda sanitaria è data dal valore impostato nella fascia del calendario e dal valore di "Set tempera�-
tura sanitario" (si veda paragrafo 1.6.3) al di fuori.
•	 Man(Manuale)

1.6.2	 Programma sanitario
Per impostare il Programma sanitario eseguire analogamente quanto descritto nel paragrafo 1.4.3 "Programma riscaldamento(Pro�-
gramma riscaldamento)".

1.6.3	 Set temperatura sanitario
Una volta selezionato il sottomenù, cliccare il tasto  per entrare in modifica.Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale   /  per 
modificare il valore di temperatura desiderato.Confermare la modifica effettuata con il tasto  per confermare o annullare la modifica 
cliccando il tasto .Nel caso di modalità Auto è possibile impostare anche per quanto tempo mantenere il set impostato oppure se ter-
minarlo immediatamente.

1.6.4	 Set eco sanitario
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per selezionare la temperatura desiderata per la funzione sanitario quando l'appa-
recchio è in modalità Eco.Confermare il valore desiderato cliccando sul tasto  per confermare.

1.6.5	 Impostazioni avanzate sanitario
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per spostare il cursore sull'impostazione avanzata da modificare e premere il pul-
sante  per modificarla.
•	 Funzione Boost
il funzionamento in Sanitario avviene con il contributo sia della pompa di calore che della resistenza elettrica, con una logica che mini-
mizza il tempo di carica del bollitore:
On: funzione sempre accesa indipendentemente dalla programmazione.
•	 Funzione Antilegionella
Funzione per effettuare uno shock termico sul bollitore:
Ogni Lun-Mar-Mer-Gio-Ven-Sab-Dom: la funzione viene attivata ogni settiamana nel giorno prescelto all'ora impostata in Orario 
ciclo antilegion..
Ogni giorno: a funzione viene attivata ogni  giorno  all'ora impostata in Orario ciclo antilegion..
•	 Orario ciclo antilegion.(hh:mm)
•	 Abil. ricircolo sanit.
funzione per garantire il maggior comfort possibile nell’erogazione dell’acqua calda sanitaria mantenendo l’acqua in costante circola-
zione.
La funzione Abil. ricircolo sanit. attiva il circolatore nelle fasce impostate con il programma ricircolo e nel periodo compreso in queste 
fasce accende e spegne automaticamente il circolatore per mantenere la stessa temperatura di set sanitario.
•	 Programma ricircolo sanitario
Per impostare il Programma ricircolo sanitario eseguire analogamente quanto descritto nel paragrafo 1.4.3 "Programma riscaldamen�-
to(Programma riscaldamento)".
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1.7	 PANNELLO
Utilizzare i pulsanti di scorrimento verticale  /  per spostare il cursore sull'impostazione avanzata da modificare e premere il pul-
sante  per modificarla.
•	 Interfaccia pannello(Semplice/Completa)
•	 Lingua
•	 Suono(On/Off)
•	 Imposta data e ora(utilizzare i tasti di navigazione  /  /  /  per impostare la data e l'ora e confermare
•	 Visualizzazione(tempo illuminazione/livello illuminazione/livello illuminazione minima)
•	 Ora legale automatica

1.8	 ANOMALIE
All'interno del menù è possibile visualizzare lo Storico anomalie avvenute ed effettuare il Reset anomalie.
Utilizzare i pulsanti di navigazione   /  /  /   per spostare il cursore all'interno del manù e per selezionare il sottomenù desidera-
to.
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1.9	 AVANZATE

1.9.1	 Programma vacanze
In caso di necessità è possibile sospendere il funzionamento del sistema per un determinato periodo durante il quale viene comunque 
garantita la funzione antigelo.
Utilizzare i pulsanti di navigazione  /  /  /  e il pulsante  per attivare la modalità e impostarne i seguenti parametri:
•	 Attivazione(On/Off)
•	 Data inizio(giorno:mese:anno)
•	 Ora inizio(hh:mm)
•	 Data fine(giorno:mese:anno)
•	 Ora fine(hh:mm)

1.9.2	 Informazioni sistema
Utilizzare i pulsanti di navigazione  /  /  /  e il pulsante  per navigare all'interno del menù e visualizzare le informazioni di 
sistema.
Informazioni Impianto
 

•	 Modalità impostata
•	 Set temperatura impianto calcolato
•	 Temp. mandata impianto
•	 Temperatura ritorno
•	 Scaldamassetto(giorni rimanenti)
•	 Stato del sistema
•	 Portata impianto
 

Informazioni Zona
•	 Set attuale temperatura ambiente
•	 Valore attuale temp. ambiente
•	 Set attuale umidità ambiente
•	 Valore attuale umidità ambiente
•	 Temperatura impianto richiesta
•	 Temperatura impianto attuale
•	 Temperatura di rugiada
•	 Stato termostato amb.
 

Informazioni Pompa di Calore
•	 Modalità test PdC
•	 Modalità riscaldamento PdC
•	 Modalità raffrescamento PdC
•	 Potenza termica PdC
•	 Temperatura di mandata PdC
•	 Temperatura di ritorno PdC
•	 Temp. uscita compress.
•	 Temp. scarica compress.
•	 Posiz. valvola di espans.
•	 Temp. refrig. scambiat.
•	 Temperatura batteria
•	 Temperat. esterna PdC
•	 Frequenza PdC
•	 Stato PdC
•	 Stato del sistema
•	 Potenza elettrica PdC
•	 Velocita' ventilatore
•	 Setpoint PdC
•	 Velocita' pompa
•	 Flussimetro PdC
Informazioni integrazione (se presente)
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•	 Integrazione impianto
•	 Integrazione sanitario
•	 COP Pompa di Calore
•	 Ore integrazione riscaldamento
•	 Ore integrazione sanitario
 

Informazioni versioni schede
•	 FW Scheda gestione sistema
•	 Build Scheda gestione sistema
•	 FW Pannello di controllo
•	 Build Pannello di controllo
•	 Pompa di calore
•	 Pannelli (se presente)
•	 µHydro Zona (se presente)
•	 Hydro Slave 1 (se presente)
•	 Scheda T/H (se presente)
•	 Scheda Relè (se presente)

1.9.3	 Funzioni speciali
Utilizzare i pulsanti di navigazione  /  /  /  e il pulsante  per navigare all'interno del menù e impostare le funzioni desiderate.
•	 Disabilita integrazione impianto(On/Off)
È possibile disabilitare in maniera permanente l’uso delle resistenze elettriche di integrazione impianto impostando il valore su On.
•	 Disabilita integrazione sanitario(On/Off)
È possibile disabilitare in maniera permanente l’uso delle resistenze elettriche di integrazione sanitario impostando il valore su On.
•	  Disaerazione(On/Off)
In caso di impianti nuovi e, in modo particolare, per impianti a pavimento e molto importante che la disareazione venga effettuata cor-
rettamente.La funzione consiste nell’attivazione ciclica dei circolatori e della valvola 3 vie per una durata di circa 9 ore.
Per attivare la funzione è necessario che l'apparecchio sia in modalità stand-by.
La funzione viene attivata impostando il valore su On.
•	 Scaldamassetto(On/Off)
La PDC è dotata di una funzione per effettuare lo shock termico su impianti a pannelli radianti di nuova realizzazione come richiesto 
dalla norma vigente.
Far riferimento al produttore dei pannelli radianti per le caratteristiche dello shock termico e la sua corretta esecuzione.
Per poter attivare la funzione non deve essere collegato nessun controllo remoto, mentre in caso di impianto suddiviso in zone deve esse-
re debitamente collegato sia elettricamente che idraulicamente.
Le pompe di zona attive sono quelle con richiesta presente, eseguita tramite ingresso termostato ambiente.La funzione di serie ha una 
durata complessiva di 7 giorni, 3 giorni alla temperatura inferiore impostata e 4 giorni alla temperatura superiore 
selezionata.
Per attivare la funzione è necessario che l'apparecchio sia in modalità stand-by.
La funzione viene attivata impostando: Menu' generale/Avanzate/Funzioni speciali/Scaldamassetto = On.
La modifica dei parametri di temperatura è riservata al personale Installatore/Manutentore abilitato tramite il menù Assistenza.

1.9.4	 Riduzione potenza
Utilizzare i pulsanti di navigazione verticali  /  e il pulsante  per attivare o disattivare la funzione (on/off).

1.9.5	 Programma riduzione potenza
Per impostare il Programma di riduzione potenza Pompa di Calore seguire la procedura descritta al paragrafo 1.4.3 "Programma riscal�-
damento(Programma riscaldamento)".

1.9.6	 Programma modo silenzioso
Per impostare il Programma di funzionamento silenzioso seguire la procedura descritta al paragrafo 1.4.3 "Programma riscaldamen�-
to(Programma riscaldamento)".
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1.10	 ASSISTENZA
All'interno del menù è possibile modificare i parametri funzionali dell'apparecchio.
L'accesso al menù è consentito solo al personale Installatore/Manutentore abilitato, che può accedere al sottomenù inserendo il codice di 
accesso.
Per una descrizione delle funzioni e dei parametri fare riferimento al libretto del generatore.

1.11	 SEGNALAZIONI GUASTI ED ANOMALIE
Codice 
Errore

Anomalia 
segnalata Causa Stato apparecchio / Soluzione Fonte dell’Errore

5 Anomalia sonda 
mandata

La scheda rileva un’anomalia sulla son-
da NTC mandata. Il sistema non parte (1). PDC

(1) Se il blocco o l’anomalia persiste è necessario chiamare una impresa abilitata (ad esempio il Centro Assistenza Tecnica 
Autorizzato).

Per una descrizione dei codici di errore visualizzabili fare riferimento al libretto del generatore.
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